
Compte rendu 

du Conseil Municipal des Enfants  

du mardi 6 février 2024 
 

 

Présents :   Tommy LACROIX, Lalie BUSSONNIÈRE, Lya CLAVEAU, Ruben DECAUX, Noémie 

CORMIER, Gabriel SAROYAN. 

 Émilie PÉTÉ (3ème Adjointe), Laëtitia RAGUENEAU (Conseillère Municipale) et Bernard 

MAZOUÉ (Conseiller Municipal). 
 

Excusés : Alexandra GABORIAU (Madame Le Maire) et Louis POUPIN 
 

 

Secrétaire de séance : Lalie BUSSONNIÈRE 

 

 

➢ Finalisez le concours de dessin 
 

Le Conseil Municipal a présenté à Laurence DURAND (bénévole à la Médiathèque) leur projet du Concours 

de dessin en même que la fête de la Médiathèque. 

 

Il serait ouvert aux enfants des 2 écoles de THORIGNY de la GS au CM2 sur le thème du « Cirque ».  

 

Le jury serait les membres du Conseil Municipal des Enfants.  

 

Il a été décidé de faire 2 récompenses :  

- Coup de cœur du Conseil Municipal des Enfants 

- Coup de cœur du public 

 

Les dessins seront affichés à la fête de la Médiathèque. Une urne y sera déposée à proximité pour le vote du 

public. 

Il y aura 1 gagnant pour chaque catégorie de chacun des coups de cœur.  

 

Coup de cœur Jury du Conseil Municipal des 

Enfants 
Coup de cœur Jury Public 

GS/CP/CE1 CE2/CM1/CM2 GS/CP/CE1 CE2/CM1/CM2 

1gagnant 1gagnant 1gagnant 1gagnant 

 

La remise des prix se fera en fin de journée du 7 avril 2024. Pour les lots gagnants, Émilie PÉTÉ est en attente 

d’un devis de la FNAC et d’Agora. 

Claire CHARPENTIER (chargé de la communication) a fait 3 propositions d’affiche pour l’évènement.  

 

       
 

Un vote a été instauré. L’affiche N°1 a été retenu. Il faudra rajouter le vote du public lors de la fête de la 

Médiathèque. 

   



➢ Prochaine réunion :  le mardi 2 avril 2024 de 17H00 à 18H15  

 

Il faut prévoir 5 affiches A3, une pour chaque école, pour la Mairie, pour la Médiathèque et pour le 

Thor’Espace. 

Les membres du Conseil Municipal des Enfants sont chargés de faire la distribution de flyers aux élèves de 

GS au CM2 dans leurs écoles pour le 20 février 2024.  

 

Un article sera diffusé sur le prochain agenda mars/avril. 

 

Les dessins devront être sur une feuille A4 avec nom, prénom, classe, école au dos. Il sera à déposer avant le 

22 mars 2024, à l’accueil ou dans la boîte aux lettres de la mairie. 

 

➢ Un arbre – une naissance 

 

Benoît ROCHEREAU doit faire le point avec Sébastien CADOT au sujet de quels sortes d’arbres mettre. 

 

Il y a eu 9 naissances en 2023. Il faudra donc prévoir 9 arbres. Pour leur positionnement, il avait évoqué plusieurs 

endroits, qu’il faudra définir à la prochaine réunion. 

 

Le Conseil Municipal des Enfants pense faire les plantations au printemps, à faire finaliser auprès de Landry 

LEBOEUF (Agent du service technique). 

 

Une réflexion est en cours pour mettre les prénoms et date de naissance.  

 

➢ Nettoyons la Nature 

 

Émilie PÉTÉ a pris contact avec Christian GALIPAUD responsable de “Courir à THORIGNY”. Ils sont partants 

pour renouveler l’opération “Nettoyons la nature” avec Le Conseil Municipal des Enfants pour l’année 2024. 

 

La date est en cours de réflexion. Pour une bonne récolte, il faudrait qu’elle soit mi-mars à mi-avril. Il a été 

pensé au 10 mars ou 21 avril 2024, dates à définir lors de la prochaine réunion. 

 

Il faudra prévoir une affiche, du matériel (gants, bottes, gilets jaunes). L’année dernière, il avait été constaté 

qu’il nous manquait des pinces pour le ramassage des déchets. Le sujet va être étudié pour savoir comment s’en 

procurer. 

 

Nous garderons la même organisation que l’année dernière. 

 

➢ Questions diverses 
 

L’association "L'envol de Thyméo" ne collecte plus les Pom'Potes. Les membres du Conseil Municipal des 

Enfants sont chargés de faire passer le message à leur camarade d’école. 

 

Sylvie LORET se charge d’enlever l’affichage et les Pom'Potes dans les 2 écoles et à la Mairie. 

 

Les communes d’Aizenay, d’Aubigny Les Clouzeaux et Les 

Herbiers sont les heureux gagnants du Concours « Dessine-moi ta 

Commune » organisé par la Sénatrice Annick BILLON pour 

illustrée sa carte de vœux de l’année 2024.  

 

Elle remercie infiniment la participation des membres du CME de 

la commune de THORIGNY. 

 


